Sobuhions ] Oph'Sv | I |

Problem 10) — A .
TJrt)= 1 38603t (L)
- clhev-at) x [ iy
,](4 w) /J/r He drdt 'ijS(x)e Jx/&‘(y)e Ydy
b - _-z[vl./?. -u'ézllz
x [Rtish)e 5y j “or=13e— 25 =
- b - —!¢ S
4
j(é &s)-l{ﬂfj __7—_
- P "fm
Atr t)= Ju”zﬂ ) g* A b de
(2m)1 7 h-(elg)™
- thrmr,; ' /J»nlléz/z) 5 t0) ‘“'(L ’”—“’T)ﬁ/w
Cm / ke (22
w4z,8 [ Al Clkexthyy+h3)
=z |45 */“1 e TN i diy
Hre -0 l? [é ‘f'/f ) X 1

L-J‘/;:,:k?-fh‘( pndl "—-%“-f?‘:}\ Ne’é{ Aot

' 145 "(’nu&«g
A[rf)_ Ay T 3 /J«[L/z?/l) 2 b Ak 48} dh
12 {é / a"" k- } J
9/«01 3 /L..(Lkz/z) :é;S 2k, T, ()
Lm3 {fc bk ”//?"} 2k
- Zn s [e%

- N U /.14.-\(1./!2/?-){ 4%3;((,“ "),(/( /___(_4_‘1/_%2 L((lk?i ,,)alk

Ant

= /uoIcS/ A«fm(Lkz/Z)&d(I({Z) K (I?s )0(&2
ks
_ M, 13 [* Aalibspke) + ASLE-3) ke
An* ki- : K “’@ ]

é

m

W‘J



Mansuripur
Text Box
Problem 10)


“ |

Using G-R-£-699-3, 4.121-29, oA 83332, ve'tt hore
A
A?U:: )= ML § {v& 11;-+3\+V(%+5)L+n.”+4 [£-3)+ /1) 1 }

Hrr

Y Y
/M;L ;4[(1L~r3l+m Y15 -31+V%-5) % )]—Z'Lﬁ;}

Tn by Lmd L =5 00, 4t WW%&WWW
Hovmiansy, . et om 1 sl lisininhir 4 e pui oo oy
Vanabond o{ﬂmﬂ»—- Witk ¥y ol 3 sy L Wﬁ/ L ottan w60y,
00 s W };,(/T’ e dernvabven wilh rw,um‘/a A M,{; ,{;&,,,
g anidlnic. Torm Oppronch §ero mhim L= 000 W tuis asmps i
Ui By o 05 5 bl s iy g, 3 el
bolbiner bibie o Grokor® Tom. )y Hos s

,Z\a(p::{—):—- ﬂ;ias%m +Zgns‘/ﬁ~i— é-'(dewn Lew)

(<)

-

BUFt) = D AIRE) =2






